
No 質問
しつもん

内容
ないよう

R4 R5 R6

1 家庭
かてい

や地域
ちいき

の方
かた

に自分
じぶん

からあいさつをしている 85 86 91

2 学校
がっこう

生活
せいかつ

を楽
たの

しく過
す

ごしている 99 99 98

3 授業
じゅぎょう

がわかり、基礎
きそ

的
てき

な学力
がくりょく

が身
み

についている 93 97 93

4 学校
がっこう

での出来事
できごと

をよく話
はな

す 83 81 84

5 決
き

まった時間
じかん

や場所
ばしょ

で、宿題
しゅくだい

などに取
と

り組
く

んでいる 88 90 90

6 読書
どくしょ

に進
すす

んで取
と

り組
く

んでいる 43 40 48

7 学校
がっこう

のきまりや、交通
こうつう

ルールを守
まも

っている 99 98 99

8 魅力
みりょく

ある学校
がっこう

づくりに取
と

り組
く

んでいる 98 99 99

9 子
こ

ども一人
ひとり

ひとりを、大切
たいせつ

にしている 99 99 100

10 学校
がっこう

や学年
がくねん

の様子
ようす

を、ホームページや通信
つうしん

で伝
つた

えている 99 99 87

11 保護者
ほごしゃ

や地域
ちいき

と連携
れんけい

し、学校教育
がっこうきょういく

を進
すす

めていこうとしている 96 100 99

12 保護者
ほごしゃ

と連携
れんけい

して、人権
じんけん

教育
きょういく

を推進
すいしん

している 97 97 97

13 保護者
ほごしゃ

への対応
たいおう

に誠意
せいい

があり、相談
そうだん

しやすい 94 98 99

14 避難訓練
ひなんくんれん

などの命
いのち

を守
まも

る教育
きょういく

を行
おこな

っている 98 100 100

15 校舎
こうしゃ

内外
ないがい

の整備
せいび

・美化
びか

に努
つと

め、教育
きょういく

環境
かんきょう

を整
ととの

えている 98 100 100

16 安心
あんしん

して通
かよ

わすことができている 99 99 100

17 ゲーム時間
じかん

やＩＣＴ機器
きき

の使用
しよう

について約束
やくそく

事
こと

を決
き

めている 78 74 87

令和6年度　学校アンケート結果（保護者）

お子さんは

学校は

家庭では

「そう思う」
「だいたいそう思う」と
回答している割合（％）


